





az igazgatónak. Hogy a titok megőrzésével szemben a hivatalban álló személyek közt a titoktartás szigorú megőrzését kell előidézni, az eddig nem sikerült kideríteni. *Kuffler* és *Amsclert* meg csak két ízben hallgatják ki a rendőrségen s aztán átadják mindkettőjüket az alsó-ausztriai orsz. törvényszéknek.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A két milliós sikkasztás ügyében kiderített a vizsgálat, hogy a leszállító-társaság hiányszámláját *Kuffler* két bécsi intézetnél elhelyeztetve a múlt hónapban. Ez értékpapírok biztosításáról kellőképp gondoskodtak már.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A *Wiener Allg. Zig.* levelezője táviratozza *Budaórá*: Több török törzsről és egy Lago-Maggiorellől Skutarig vezető stratégiai vasutvonal elmozdításainak dolgozik, hogy adott esetben gyorsan lehessen török csapatokat Montenegróba indítani.

**Brünn, decz. 26.** A kereskedelmi miniszter táviratlag megemléstette a brünni kereskedelmi kamara választásait és elrendelte, hogy haladéktalanul új választás jöjjen meg.

**Róma, decz. 26.** Határozottan állítják, hogy a pápa sajátkezűleg írt levelet intézett a csarhoz, hogy teljesen elosszassa ama benyomást, melyet a görög egyesület ügye keltett. Különben a levél hírt szerint *Grill* s *Method* szlav apostolok küszöbön álló millenniumának kérdéséről is érinti.

**Páris, decz. 26.** A szenátus mai ülésében 184 szavattal 15 ellenében elvetette *Buffet* azaz indítványát, hogy az egy hónap költségvetési provizorió egyszerűen szavazzák meg, a nélkül, hogy a bevételi költségvetés a kiadási költségvetésből levonásba hozassék. Ezután a szenátus megkezdte a bevételi költségvetés tárgyalását. *Chesnelong* bírálat alá vette a kormány pénzügyi politikáját.

**Páris, decz. 26.** A szenátus a bevételi költségvetés első öt cikkét elfogadta, mire az ülés véget ért. A szenátus holnap délelőtt ismét ülést tart, melyen a ma felbecsakolt tárgyalást folytatni fogja.

**Páris, decz. 26.** A kamara mai ülésében a pénzügyminiszter törvényjavaslatot nyújtott be, mely szerint a kormány az 1885-ik év első három hónapjára egy milliárdnyi hitelt vesz igénybe.

**Páris, decz. 26.** A *Temps* kedvezőleg nyilatkozik arról, hogy a *Vörös tenger* mellett Olaszország és Németország is megvesse lábukat és nagyon természetes találja, hogy a nevezett hatalmak ott ugyanarra a jövedelmű akarnak bérni, a melyekkel Franciaország rendelkezik, és a melyek párhuzamosak azokkal a jövedelmekkel, melyeket ott Angolország magának óhajtana megtartani. A *Temps* kiemeltja, hogy Franciaországnak elvitathatatlan joga van az aduális öblöre.

**London, decz. 26.** (Az „Egyetértés” távirata.) Izmael ex-kedvező kértet intézett egy hírúrnál a maga kiterjedt tárgyalás, melyet Nubar pasa adott Németország és Oroszország az iránt való kérésre, hogy ezután az egyiptomi államadósságok pénzintézetének igazgatójának delegátus által őt képviselve legyenek. Izmael pas, a ki annak idején a pénztár elnöke lépett, kijelentette, hogy Nubar pasnak válasza előtte egészen megfoghatatlan, minthogy a pénztár Izmael már 1877-ben alapította, tehát több évvel a mostani kvizácionális törvény hozatala előtt. Ő vagyis Izmael akkor felhívta a nagyhatalmat, hogy nevezék ki a pénztárhoz biztosnak; akkor Németország és Oroszország is felszólította. A kairói német képviselő akkor kijelentette, hogy a német kormány az időszert nem szándékozik biztos kinevezni, de fontartja magának a jogot arra, hogy ezt később tegesse. — Az orosz képviselő kijelentette, hogy Oroszország tekintettel eskély egyiptomi pénzügyi érdekeire, nem látja szükségét a biztos kiküldetésének. Izmael ezután így folytatta: Ezeknél fogva nem ismerhet el Nubar pasnak mostani érteit, hogy Németország és Oroszországnak képviseltetéséhez más hatalmaknak a belevégyezése szükséges. A pénztár, mint önálló, alkotás arra volt szánva, hogy valamennyi nagyhatalom nemzetközi intézménye legyen. Sem Angliának, sem Nubar pasnak, nincsen joga ahhoz, hogy Németországnak csak ideiglenesen nem gyakorolj jogot más barmféle feltétellel függő tegyék. A pénztár Németországnak és Oroszországnak az igazgatásba való belevégyezése következtében nem lesz nemzetközibb, mint volt eddig. Az argl lapok valamennyi helységi Nubar pasra választ, de elismerik, hogy Nubar pasnak más az angol kormány kezében, a kérdésé választ ez diktálta.

**Moszkva, decz. 24.** A *Rykosz* és társai ellen indított perben ma hirdették ki az ítéletet, mely szerint a vádlottak az államigyezség által indítványozott büntetésekre és azon kívül 9 millió rubelnyi kárpótlás fizetésére ítéltettek.

**Szofia, decz. 26.** A *Method-millennium* Bulgáriában jövő év közepén fogják megünnepelni. A *Clement* timonvai érsek elnöklötte által kiküldött bizottság tegnap a fejedelméhez ment az iránt a kérésrel, hogy vállalja el a védnökséget e nemzeti ünnepnél. A fejedeleme kijelentte, hogy a védnökséget elfogadja.

**Szofia, decz. 26.** Alapítalmank nyilvánították és határozottan megfogadják az európai sajtóban elterjedt híreket, melyek arról szólnak, mintha *Karavoloff* miniszterelnök legközelebből Oroszországra utaznék.

**Athén, decz. 25.** A kamara 114 szóval 97 ellenében bizalmat szavazott a kormány-

nak. A miniszterek nem vettek részt a szavazásban.

**Konstantinápoly, decz. 25.** Hivatalos jelentés szerint a Fekete-tengerről érkezett szállítmányok ellen erendelt vesztégar megszüntették és ezután el szállítmányok csak huszonnégy órai megfigyelésnek vettek alá. A Franciaországból, Olaszországból és Spanyolországból érkezett szállítmányokat az eddigi tíz napi vesztégar helyett csak öt napi, a Triesztből és Egyiptomból érkezettek pedig huszonnégy órai vesztégar alá vetik. Az Algirből érkezett szállítmányok ellen erendelt tíz napi vesztégar egyelőre még fontartják. A Fekete-tengerre menő szállítmányok a tengerszorosokban vesztégar alá vetteknek.

**Melbourne, decz. 26.** A Reuter-ügynökség jelenté: Tasmania és Queensland elfogadta Victoria kormányelnökének ama javaslatát, hogy csatlakozzanak a tiltakozáshoz a német védnökségek a Csendes óceánra való kiterjesztése ellen. Új-Dél-Wales és Dél-Ausztrália kijelentették, hogy ez idő szert nem csatlakoznak a tiltakozáshoz. Victoria kormányelnökének emlékiratot nyújtott át a kormányzóknak, melyben utalás történné Derby határozott ígéretereire, megfőközös nyilvánították a fölött, hogy — mint látszik — az angol kormány semmi tekintettel sincs a gyarmatok kiváságára és törekvéseire.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Bécs, decz. 26.** (Az „Egyetértés” tudósítójának távirata.) A bécsi sikkasztások hatása alatt a nagyobb osztrák pénzintézetek szigorú vizsgálat alá vettek pénztárakat, hogy megnyitassák a közönséget, melynek irántuk való bizodalma nagyon megcsappant az utolsó időben. Így tett a laibachi Eskompte-bank is, mely Ausztria legkíváltságú pénzintézetei közül való. E banknál nagyon szomorú eredményre vezetett a vizsgálat. A könyvek adatainak és a pénztár állapotának egybevetése mellett több mint 60,000 forintnyi hiány mutatkozott, a miről az igazgatóság ma reggel adott hírt a rendőrségnek. A sikkasztás gyanúja eleintén a pénztáros ellen fordult, de később mindinkább szaporodtak a bizonyítékok, melyek **Zenári bankigazgató** bűnösségére vallottak, ki ma délelőtt szökötlan idegességgel és nyugtalansággal mutatott, s be sem várta a hiány teljes konstataclását, lakására ment. Ezzel a magavelelettel magára vont a gyanút, s a rendőrség megteette intézkedéseit az igazgató letartóztatására. Délután egy rendőrtiszt jelent meg Zenárnál, hol azzal a vártalan hírral lépték meg, hogy az igazgató néhány percigelőtt agyonlőtte magát. Öngyilkosságát előtt leveleket írt, melyek alkalmasint megmagyarázzák majd a sikkasztás módját, s talán a büntársúknak is nyomára vezetnek.

**Ujabb sikkasztás Ausztriában.** **Laibach, deczember 26.** Az itteni leszállító banknál a pénztár vizsgálat alkalmával körülbelül 70,000 forintnyi hiányt fedeztek fel. **Zenári bankigazgató** elfogatása előtt agyonlőtte magát.

**Páris 747-740,** suez részvények 1820. 4%-os magyar aranyjárdék 80.43, egyiptomi papírok 321. török járdék 810, váltó Londonra 25.33, rubel 261.25. — **Magánvásárlások:**  
Denfert és Berger konstantinápolyi utjokban ma lakulnak át Bécsben.  
A Banque de France ma teszi közhírré, hogy fél év óta 100 frank.

**Páris, decz. 24.** (Esti terménylisték.) *Buza* folyó ára 20.75 (= 10.10 forint), mázsa 30.00 (= 10.13 forint), első 4 óra 20.90 fr. (= 10.17 forint), március 12 óra 21.25 fr. (= 10.35 forint). — *Liszt* folyó ára 43.80 fr. (= 13.42 forint), január 43.40 fr. (= 13.30 forint), első 4 óra 43.76 fr. (= 13.40 forint), március 43.44 fr. (= 13.35 forint). *Olyaj* 1 óra 63.75 fr. (= 32.02 forint), március 66. (= 34.12 forint), első 4 óra 67. (= 32.65 forint), május 67.45 fr. (= 33.01 forint). — *Szezz* folyó ára 43. (= 22.81 forint), január 43.50 fr. (= 23.07 forint), első 4 óra 44.50 fr. (= 23.59 forint), március 44.45 fr. (= 23.54 forint). — *Malta* 1 óra 48.70 fr. (= 24.13 forint), március 48.70 fr. (= 24.13 forint). — Szállítási díj: Budapest 8.27 fr. = 4.03 fr. Bészöl 7.87 frank = 3.83 forint.

**Newyork, decz. 26.** (Kabelszöveg.) Petroleum Newyorkban deczemberben 8%, Philadelphia deczemberben 8. Liszt 3.15. — Páros órái helyben 82 cent (= 7.49 forint), deczember névleges cent (= 7.49 forint), március 83 cent (= 7.54 forint) 100 kilókint. Tengeri 52.50. Gabona-földjü imperial-quarterint Észak-Amerikából az angol kifizető és az ezekkel egy magasság fekvő kontinentális kikötőkbe 6% (= 1.78 fr.)

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**  
Száj-és körömáztatás a fővárosban. A külső sorokárári Schultheis-féle vendéglő istállóiban elhelyezett szarvasmarhák között ötök a száj- és körömáztatás. A beteg marhákat zár alá helyezték.

**Lipthay** István miniszteri tanácsos a kereskedelmi minisztérium állategészségügyi osztályának főnöke **Jamniczky** tildik kíséretben hivatalos ügyben holnap reggel Belgrádra utazik.

**A kataszter végleges szervezése.** A kataszteri munkálatok az egész országban befejeztetve, most a pénzügyminisztériumban a nyilvántartásra szükséges alábbi közeg alkalmazásának kérdésével foglalkoznak, mely így azonban még csak az előtanulmányozások stádiumában van.

